2022年A股收官 牛熊榜花落谁家

牛榜个股股价最高涨超5倍,熊榜个股最高跌超8成

12月30日,A股2022年最后一交易日后,迎来收官。沪指从年初的3639.78点,回落至 29 日收盘的 3073.7 点, 回落幅度 15.55%, 盘中最低点跌至 2863.65点; 深证成指、创业板指 年内也分别回落超26%和29%。展望后市,中信证券认为,当前是接近市场底部的最后观察期, 且存量资金年末加速调仓趋向均衡配置,成交低迷程度也接近9月末水平,预计明年1月市场 底部将确认,届时将迎来业绩驱动的全面修复行情。 ■新快报记者 涂波

57只个股股价翻倍

12月29日,两市全天成交6147亿 元,成交持续处于萎缩状态。回顾整 个2022年,A股市场5056只股票中有 57只个股股价实现翻番,1171只个股

个股方面,最幸福的当属弘业期 货的股东,该股今年涨幅达559.19%。 弘业期货是今年8月上市的新股,主要 从事商品期货经纪等业务。股价涨幅 第二位的是欧晶科技达428.17%,公司 聚焦于单晶硅材料产业链配套产品及 服务,三季报显示营收9.39亿元,同比 增长46.82%。跌幅前十的个股中"st" 股占据一半,其中*st 紫晶跌幅达 88.82%,成为跌幅最大的股票;*st泽达 位居其后,跌幅达88.76%。从2022年 发行的新股来看,共有420只新股上 市。所属医疗器械行业的怡和嘉业以 近9万元的单签盈利一举拿下"年内最 赚钱"新股的称号,发行价119.88元, 年内最高涨至333.88元;而"史上第二 贵"新股万润新能则遭遇破发,中一签 亏损超4万元。

从广东上市公司来看,所属电子 板块的宝明科技今年股价上涨超3.2 倍,商贸零售股人人乐涨超2.4倍,英 飞拓涨超1.7倍位居涨幅榜前列。值 得一提的是,受节假日来临提升消费 需求消息影响,A股商业零售板块持续 走强,人人乐等消费股本月以来已走 出了翻倍的走势。但是,昨日行情有 多只高位股尾盘跳水,西安饮食跌停, 英飞拓等人气股下挫翻绿。此外,年 度跌幅榜中,除广东梅州市的*st紫晶 跌幅居首外,汕头市*st宜康和珠海市 *st和佳跌幅均超60%。

9.3亿元,散户流出6亿元,机构和散户 方向恰恰相反,看来机构抢筹已经急 不可耐。

2023年即将来临,中金公司认为, 当前A股市场仍处于布局期,后市投 资者情绪有望伴随对疫情的预期调整 及政策发力逐步改善。配置方面,建 议投资者关注政策支持领域,如地产 链条,消费的食品饮料、家电和轻工家 居等,以及科技软硬件、高端制造、军 工等,三是医药和互联网等。

机构抢筹已急不

对于当前行 情,英大证券李大 霄表示,美股疲弱 对全球股票形成 压力,特别是年终 结算时间靠近,按 道理A股应该压 力山大。但截至 2022年12月29日 10:40, 机构流入 16亿元,主力流入 35亿元,大户流入

2022年股价涨幅TOP10个股(区间:2022.01.04-2022.12.29)				
股票简称	现价(元)	区间涨幅(%)	行业	动态市盈率
弘业期货	14.7	559.19	非银金融	385.30
欧晶科技	99.19	428.17	电力设备	66.12
绿康生化	53.5	385.04	农林牧渔	-92.01
铖昌科技	121	365.03	国防军工	168.38
西安饮食	18.37	355.83	酒店餐饮	-56.29
宝明科技	56.5	321.01	电子	-67.75
传艺科技	47.75	282	消费电子	111.86
人人乐	17.05	240.32	商贸零售	-13.51
通润装备	20.35	230.89	机械设备	43.84
园城黄金	15.3	224.84	综合	2541.66
				+ 25 = ++ 115

来源:同花顺

行权期延长、调价 申通快递抛出股份回购计划

新快报讯 记者林广豪报道 日前, 申通快递发布公告称,公司控股股东和 实控人与阿里巴巴(中国)网络技术有限 公司(下称"阿里网络")签署《购股权延期 协议》,阿里网络或其指定第三方有权自 该协议生效之日至2025年12月27日(含 当日)期间拥有购买申通部分控股股东股 权,或其持有的部分申通股份的权利。

根据《购股权延期协议》,阿里网络 预计可购买的股份包括德润二100%的 股权或德润二届时持有的4.9%的上市公 司股份以及恭之润100%的股权或恭之 润届时持有的16.1%的上市公司股份。 值得注意的是,行权价格由20.8元/股调 整至16.50元/股。

此次行权需追溯到三年前。2019年 8月,申通快递与阿里网络签署《购股权 协议》,赋予阿里网络或其指定第三方自 2019年12月28日起三年内(即行权期至 2022年12月27日止)购买上市公司股权 的权利,总行权价格为99.82亿元;全部 行权后,阿里网络将持有申通快递46% 股权,成为其第一大股东。2020年9月, 阿里网络累计间接持有申通快递上市公 司25%的股份。

为促进公司可持续发展,申通快递于 12月27日晚抛出回购计划,拟以4500万 元-5500万元回购股份,用于股权激励或 员工持股计划,回购价格不超过15元/股。

新上映影片大缩水 今年电影票总房仅约300亿

复苏条件具备,回暖尚需时间

新快报讯 记者刘艳爽报道 临 近年末,2022年贺岁档(11月25日-12 月31日)也迎来收官。据灯塔专业版 数据,截至12月29日,贺岁档总票房 为13.3亿元,较去年减少约57.3%。与 去年不同的是,今年的贺岁档,进口影 片成为票房主要担当,国产影片存在 感微弱。回顾整个2022年,由于整体 上映电影少,疫情反复等因素,影视行 业元气大伤,整体回暖尚需时间。

截至发稿,美国电影《阿凡达:水 之道》累计票房超8亿元,贡献了贺岁 档超60%的票房。日本动画电影《航 海王:红发歌姬》累计票房超1.58亿 元,贡献了贺岁档超11%的票房。除 这两部影片外,再无影片票房贡献度 超10%。

贺岁档票房过亿元的三部影片 中,《阿凡达:水之道》和《航海王:红 发歌姬》皆由中国电影引进发行,而 票房季军《想见你》是万达影视出品 制作,其他影片中则难见影视大厂身 影。而去年贺岁档有5部影片票房过 亿元,且皆为国产电影。其中票房冠 军《误杀2》由万达影视、中国电影、光 线影业联合出品,英皇影业投资了 《古董局中局》,光线传媒旗下的猫眼 影业投资了《扬名立万》。

记者注意到,多家影视大厂此前 预告会在今年下半年上映的影片都 未能如期上映。如华谊兄弟在今年 的半年报中表示,公司今年计划上映 11部电影,其中有6部已经制作完成,

但截至发稿,仅有《猫狗武林》和《杀 掉那个魔术师》在11月上映。万达电 影披露在上半年就已基本拍摄完成 待映的影片包括《哥,你好》《想见你》 《维和防暴队》《寻她》《申纪兰》《宇宙 探索编辑部》等,但目前仅《哥,你好》 《想见你》两部影片上映。文投控股 计划下半年上映《扫黑行动》和《惊天 营救》两部影片,但目前仅《扫黑行 动》上映。

回顾整个2022年,新上映的电影 数较去年大幅萎缩。据灯塔专业版 数据,2022年共上映392部影片,较去 年减少42%。影视龙头也在今年业绩 继续承压,前三季度,中国电影仅盈 利59.45万元,为去年全年净利润的 0.25%,而万达电影、华谊兄弟、金逸 影视、文投控股等公司均报过亿元亏 损。截至12月29日,今年全年票房 约为296.41亿元,较去年全年470.36 亿元仍有173.97亿元的差距。

中原证券认为,虽然短期电影市 场仍承压,但国内电影市场具备复苏 的条件。一方面随着防疫政策不断 调整,未来影院面临政策性经营限制 的可能性大幅降低。另一方面2022 年内由于各种原因未能如期上映的 影片为2023年及以后的电影市场形 成内容储备。预计感染高峰过后,社 会面的各种娱乐活动以及消费需求 将恢复,在2022年行业较低的基数 上,2023年国内电影市场有望迎来较 好的增长。

